

ПОРТФОЛИО

БУЗ ВО «Воронежская городская клиническая поликлиника №4»



БУЗ ВО «ВГКП №4» начала свою историю с 1990 года и на сегодняшний день является одним из крупнейших лечебных учреждений города Воронежа.

Численность обслуживаемого населения составляет 181601 человек, из них взрослого 145584 человека, детского - 36017 человек.



С 2013 года поликлинику возглавляет Заслуженный врач Российской Федерации, кандидат медицинских наук Бредихин Сергей Викторович.

В составе учреждения: взрослая и детская поликлиники, женская консультация на 3209 посещений в смену, офис врача общей практики, Подгоренская врачебная амбулатория, центры специализированной помощи.

Поликлиника имеет лицензию на оказание медицинской помощи по 91 виду взрослому населению и 63 видам детскому населению. В структуре

поликлиники функционируют 109 отделений, в том числе 90 лечебно - диагностических отделения.



10 стационаров дневного пребывания на 165 коек терапевтических и специализированных таких как паллиативная помощь:

7 центров: «Реабилитации для больных, перенесших ОНМК», «Центр Пренатальной диагностики», «Центр Здоровья», «Медико-социальной поддержки беременным женщинам», «Центр Реабилитации для детей», «Центр ментального здоровья», «Центр амбулаторной хирургии».



В 2022г завершено строительство нового корпуса поликлиники на 1100 посещений. Корпус отвечает требованиям бережливого производства для пациентов и персонала, работающего в нем. Созданы условия

для внедрения цифровых технологий, организованы сестринские посты на

всех этажах, зоны отдыха и комфортного пребывания, размещена навигация удобная для пациентов. Все рабочие места медицинского персонала автоматизированы, врачебные кабинеты, манипуляционные кондиционированы. Выделены помещения для приема пищи и отдыха сотрудников.



В поликлинике работают отделения и специалисты, не имеющие аналогов в других поликлиниках. Отделение гипербарической оксигенации успешно оказывает помощь при системных заболеваниях и гипоксии плода у беременных.

Организован Центр реабилитационной помощи для пациентов сердечно-сосудистой, костно-мышечной, дыхательной патологии. Центр

РЕАБИЛИТАЦИЯ

ПЛОЩАДЬ 1862,6 КВ.М

ВИДЫ РЕАБИЛИТАЦИИ:
ВОДОЛЕЧЕБНИЦА С
БАССЕЙНАМИ, ТРЕНАЖЕРНЫМИ
ЗАЛАМИ, ЗАЛЫ ЛФК,
МАССАЖНЫЕ КАБИНЕТЫ,
ФИЗИОТЕРАПИЯ, ИНГАЛЯТОРИЙ

ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОВЕДЕНИЯ
РЕАБИЛИТАЦИИ БОЛЬНЫХ,
ПЕРЕНЕСШИХ ОНМК И ОИМ,
ПОСЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ
РЕКОНСТРУКТИВНЫХ ОПЕРАЦИЙ

**ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЛНОГО ЦИКЛА РЕАБИЛИТАЦИИ В
АМБУЛАТОРНЫХ УСЛОВИЯХ И ДНЕВНОМ
СТАЦИОНАРЕ**

The infographic features a central text box with a heart icon and a blue checkmark. It is surrounded by six photographs showing various rehabilitation facilities: a hydrotherapy pool, a gym with treadmills, a massage room, a physiotherapy room with exercise equipment, a waiting area, and a large swimming pool.

оснащен залами ЛФК, тренажерными залами, кабинетами аппаратного лечения, подводного вытяжения.

Открыт Центр амбулаторной хирургии на 10 коек оснащенный эндоскопическими стойками для проведения малоинвазивных эндоскопических операций.

 **ЦЕНТР АМБУЛАТОРНОЙ ХИРУРГИИ (ПРОВЕДЕНИЕ ОПЕРАТИВНЫХ ВМЕШАТЕЛЬСТВ В АМБУЛАТОРНЫХ УСЛОВИЯХ)**

- Травматология
- Оториноларингология
- Гинекология
- Хирургия

Проведение малоинвазивных оперативных вмешательств в операционных, оснащенных современным оборудованием

В течение 1 дня



Учреждение располагает мощной диагностической базой. Отделение функциональной и ультразвуковой диагностики с УЗИ аппаратами экспертного класса, для диагностики патологии и нарушений всех органов и систем.



Три лаборатории: клиническая, биохимическая, иммунологическая. Лаборатории оснащены современным, высокоточным оборудованием, работают в системе ЛИС. В год выполняется 4 395 400 исследований широкого спектра;



Работа по реализации проектов бережливых технологий позволяет совершенствовать деятельность кабинетов, доводя процессы до автоматизма, максимально комфортные для пациентов и персонала, как в кабинетах забора биоматериала .

Создано современное отделение лучевой диагностики, оснащенное аппаратами компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии, маммографии, флюородиагностики.



Для оказания помощи на дому, в поликлинике создано 20 выездных бригад, врачебных и медсестринских. Сестринские бригады проводят забор крови, проводят диагностические мероприятия, осуществляют патронаж маломобильных пациентов.



Организованы 39 сестринских постов.
На сестринском посту выполняется до 30-ти функций:

- доврачебный осмотр пациентов;
- обзвон пациентов;
- оформление санаторно-курортных карт,
- выписка справок, направлений на обследования и госпитализацию
- запись на прием,
- подготовка пациента к визиту врача.

В год регистрируется до 412 тыс. обращений.

В учреждении работают более 1500 сотрудников, из них 490 - врачи, 779 средних медицинских работников. Высшую квалификационную категорию имеют – 127 врачей и 262 средних медицинских работников. В коллективе работают 1 Заслуженный работник здравоохранения РФ, 15 кандидатов медицинских наук. Звание Отличник здравоохранения имеют 8 человек, 26 человек награждены Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ.



Ежегодно повышают свою квалификацию на различных циклах усовершенствования более 40 врачей и 120 медсестер. Участвуют в реализации программы непрерывного профессионального развития 1263 медицинских работника. Прошли первичную, первичную специализированную и периодическую аккредитацию 308 врачей и 359 средних медицинских работников. Ежегодно сотрудники учреждения занимают призовые места в проводимых конкурсах профессионального мастерства.

Заработная плата в лечебном учреждении соответствует целевым показателям по Указам Президента РФ.

В учреждении организован процесс наставничества сотрудников, впервые приступивших или осваивающих особенности профессиональной деятельности. Наставниками молодых сотрудников выступают 19 врачей и 8 средних медицинских работников.

Поликлиника является клинической базой 2-х кафедр ВГМУ им. Н.Н. Бурденко и учебной базой Воронежского базового медицинского колледжа. Это способствует сближению медицинской науки и практической медицины, повышая уровень лечебно-диагностического процесса, способствует решению кадровых проблем.

Поликлиника приглашает выпускников медицинских колледжей на работу и предлагает заключение целевых договоров на бюджетной основе по специальностям: «сестринское дело», «акушерское дело», «лабораторная диагностика» с возможностью дальнейшего трудоустройства.

Каждый день мы работаем для того, чтобы наши пациенты чувствовали себя лучше, были активными и здоровыми, а наши сотрудники профессионально росли и трудились в комфортных условиях !

Исполнитель Важенина Т.Н.

212-60-04

